

**ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
на Шишманиди Аристида Константиновича – ассистента кафедры
медицинской реабилитации ФДПО ФГБОУ ВО «Ставропольский
государственный медицинский университет» Минздрава России**

Шишманиди Аристид Константинович, 1989 г.р., в 2011 г. окончил ГОУ ВПО «Ставропольская государственная медицинская академия Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» по специальности «лечебное дело». В 2011 - 2012 гг. там же прошел обучение в интернатуре по специальности «травматология и ортопедия». С 2012 г по настоящее время работает врачом травматологом-ортопедом отделения сочетанной травмы в ГБУЗ СК «ГКБ СМП» г. Ставрополя. С 2018 г. по настоящее время проходит обучение в аспирантуре ФГБОУ ВО СтГМУ Минздрава России по направлению подготовки 31.06.01 Клиническая медицина, профилю 14.01.15 – Травматология и ортопедия. С 2021 года является ассистентом кафедры медицинской реабилитации ФГБОУ ВО СтГМУ Минздрава России.

Шишманиди А.К. с 2013 года является исполнителем самостоятельной диссертационной работы на тему «Эффективность этапной медицинской реабилитации детей с сочетанной травмой после оперативного вмешательства» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.33 – восстановительная медицина, спортивная медицина, лечебная физкультура, курортология и физиотерапия.

Тема утверждена на заседании Проблемной комиссии ФГБОУ ВО СтГМУ Минздрава России (протокол от 11 № 17.04.2013) и посвящена одной из актуальных проблем современной медицины - разработке новых высокоэффективных современных технологий реабилитации с сочетанной травмой с целью улучшения их качества жизни.

Автором самостоятельно были проведены предварительный анализ по исследуемой теме, разработан дизайн и поэтапная программа проводимого исследования. Диссертант принимал непосредственное участие в проведении обследования, консервативной терапии и последующей интерпретации полученных данных. Автором были освоены и применены нейрофизиологические методы исследования, проведен статистический анализ с трактовкой полученных показателей базовых медицинских, нейрофизиологических и инструментальных результатов.

На основании полученных исследований автором самостоятельно и в соавторстве были опубликованы 8 научных работ, из них 3 – в рецензируемых научных журналах ВАК РФ, 1 – в журнале, входящем в научную базу Scopus, получен патент на промышленный образец, подготовлены 1 методические рекомендации.

Положительно характеризуют соискателя такие черты характера, как инициативность, целеустремленность, самокритичность, ответственность, трудолюбие и самостоятельность. Диссертант с большой ответственностью относится к порученному делу, свободно адаптируется к новой ситуации, быстро и четко подходит к решению возникающих проблем. Способен справляться с большим объемом работы, планировать, организовывать работу. Грамотно работает с медицинской документацией.

Основными направлениями его научной деятельности являются: травматология и ортопедия, медицинская реабилитация, курортология и физиотерапия.

Считаю, что диссертация Шишманиди А.К. является законченной научно-исследовательской работой, а ее автор заслуживает присуждения учёной степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

Профессор кафедры травматологии и ортопедии с курсом ДПО Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Ставропольский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, доктор медицинских наук, профессор

Артур Эдуардович Апагуни

12.11.2021

Подпись профессора Апагуни А.Э. заверяю:

Начальник отдела кадров ФГБОУ ВО СтГМУ Минздрава России



О.В. Квачева

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Ставропольский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации
355017, Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Мира д.310.
Официальный сайт - <http://www.stgmu.ru/>,
телефон +7 9054161001, E-mail: artuni@yandex.ru.